

打扮休闲其实在卖走私烟

这伙计不仅自己干非法买卖,还拉上老婆孩子望风



专案组从赵会杰处查获的走私烟。通讯员 张倩 摄

□通讯员 张倩
□本报记者 王红
qwbwh@vip.163.com

本报1月17日讯 日前,一起重大走私卷烟案在芝罘区人民法院顺利审结。该案查获爱喜系列走私烟共计23.18万支,整个案件涉案金额高达209万元,最终7人被判刑。其中,负责在烟台分销的赵会杰,还让老婆孩子望风。

2011年下半年,芝罘区烟草专卖局的稽查人员在市场检查中,接到举报称有人向商店推销各种爱喜卷烟。经调查得知,送货人自称姓王,40左右岁,光头,身形稍胖,北方口音,并且留有电话号码。

针对上述举报信息,芝罘区烟草专卖局经判断决定成立专案组进行侦查。

通过调查得知当事人叫赵会杰,32岁,与妻子和儿子住在芝罘区祥祺路一个车库内。稽查人员继续调查发现,赵会杰通常背着个斜挎肩包,有时会拉个行李箱,外形打扮休闲,很难让人联想到走私贩的形象。

稽查人员拍摄了大量赵会杰夫妇去各个商店超市推销、送货、接货等视频资料。

鉴于案情的复杂性,2011年11月8日,芝罘区烟草专卖局将此案移交烟台市公安局芝罘分局,分局领导高度重视此案,立即派出治安大队成立“11·08”专案组,进行立案侦查。

经初步侦查,赵会杰的汇款都是汇往北京的赵英杰(赵会杰哥哥)处,由此初步断定赵会杰的上线就是赵英杰。

专案组奔赴北京掌握了充足证据。2012年4月13日5时许,办案民警一路在北京公安机关的配合下,将涉嫌非法经营的赵英杰及其妻子抓获。另一路民警在烟台市芝罘区将涉嫌非法经营的赵会杰和他的妻子抓获归案。

专案组当场查获爱喜(蓝)、爱喜(黑)等各类走私卷烟6个品种23.18万支,涉案金额高达209万元。

据调查,赵会杰老家在东北,2011年10月来到烟台,通过上门推销的方式,先后在芝罘、莱山、福山、开发区等发展了大

量下线,其兄长赵英杰在北京,负责给他提供货源,并由物流发货。

“赵会杰外出贩卖走私烟还经常带上老婆小孩,他进店推销、交易,老婆就带着孩子假装玩耍,在店外望风。”稽查人员介绍。

根据掌握审查的情况,烟台市公安局芝罘分局又先后在烟台各区抓捕多人。2012年12月18日,该案由芝罘区人民法院作出判决,共有7人被判刑,其中主犯赵英杰被判有期徒刑6年半,处罚金8万元,赵会杰被判有期徒刑5年半,并处罚金6万元。

稽查人员提出,希望消费者对卷烟走私现象积极举报,举报电话:0535-6253476。

小贼正得意 房主冲回家

彩信报警器立了功,不但给房主报了警,还记录下小贼特征

□通讯员 张国坤 陈善伟
□记者 孙淑玉 于涛 报道
qwbssy@vip.163.com

本报1月17日讯 去年12月的一天,4个小贼正在莱山区一住户家中四处翻东西,突然发现房屋主人冲了回来,4人撒丫子就跑。家中明明没有人,怎么房屋主人

是怎么知道家里进了贼的呢?

去年12月的一天,莱山区一家公司的主管徐先生正在单位开会,突然手机连续传来几条彩信。他打开一看不得了,几个陌生人的身影闯进他的家后,正四下搜索找东西呢。

看到这里徐先生急了,赶紧进行了一番操作,此时手机中传

来家里的声音,只听其中1个男子边翻动东西便催促同伴,“快点,再快点!”听到这儿,徐先生明白了,家里是来了小贼了。一刻不敢耽搁,徐先生请了假就往家赶。

回家途中徐先生赶紧拨打邻居电话,喊人先去家里帮忙看看情况。他自己也加足马力,快速向家中驶去。

邻居老王接到电话后悄悄出了门,招呼楼上楼下另外几家邻居堵在了楼道外。15分钟后,4个小贼四下张望准备往外撤,突然看到楼道外站着几个大汉。邻居们一时没反应过来,小偷也慌了神,撒丫子就跑开了。这时,徐先生也赶回小区,忙开车追了去。

尽管没抓到小贼,但徐先生

的手机已经记录了小贼们的体貌特征,这给民警办案提供了不少帮助。目前,案件还在进一步调查中。

家里没人,徐先生的手机怎么会通知他家里遭了贼呢?原来,徐先生家里安装了彩信报警器,家里一有情况主人就会收到信息。

这些报警器,你认识吗



电子狗



工业报警器



彩信报警器

最便宜的是“电子狗”小范围报警器,可以安在门窗上,当监测到门窗被人打开之后便会响起警报,从而起到震慑和小范围报警作用。可是这款产品却不会和宠物狗一样认主,只要范围内有人,它就会不分青红皂白地报警,连主人都照报不误。同时,它也不能起到远程报警的作用。

带有手机远程遥控功能的报警器就有点高科技的意思了,其中一款工业报警器可以连在室内的固话上。探头侦测到有人进入便会响起警报,同时会自动向主人拨打电话,当主人接起电话之后,便可以利用报警器来对家中的情况进行“听声辨况”。这款报警器可以设定为连在110的报警平台上,当有人闯入时它会直接报警。

作为第二款的升级版,第三款彩信报警器从单纯的听觉向视听双重感觉进化,自带摄像头的它在监测到异常时便会向主人的手机发送彩信,通过彩信照片,主人可以将此家中的情况一览无遗。

○延伸调查
报警器挺“脸生”

很多住户被偷前不知道

烟台莱山保安服务公司的王经理介绍,报警器也并非完美无缺,误报一直是困扰它的一个大问题。

“但凡是报警器,多多少少都会存在误报情况,因为它们基本上都是使用的是红外探头。”王经理告诉记者,为了解决报警器发生“狼来了”的问题,红外线探头已经得到改进,但是“一年还是会有两三次误报。”

同时,环境因素也会增

加误报率。王经理建议报警器一定不要低电运行,使用时避开潮湿环境和热源。

虽然报警器很方便,但是目前烟台市民对报警器还是知之甚少。王经理说,一般是当家中遭窃时,市民们才知道有报警器这个东西。

警方提醒市民,应提高防盗意识,不要在家中留有大量现金和贵重物品。此外,楼道应该安装防盗门,

有条件的市民也可以安装防盗报警器或电话看家等技防产品,以防案件发生。

同时警方建议,不妨在家里安装一个红外报警器。红外线探头直接对着窗户,移动窗户或有人出现时就会鸣警报,从而吓跑小偷。高级的报警器可以和警方110系统联网,白天上班时都可以监控家里的状况。

本报记者 孙淑玉
于涛